

室内死海漂浮体验景区欢迎您

豪泽国际郁金香花海欢乐城携洛阳豪泽死海冰雪节酷爽来袭



4 到豪泽大舞台越“夜”越狂欢

洛阳豪泽死海冰雪节期间,豪泽大舞台每天都有精彩的舞台演出,带您感受难忘的狂欢夜。无论是“抖音”热舞、激光舞、杂技等表演,还是和游客一起观看世界杯,都能让您尽情享受席卷全园的欢乐氛围。

5 看21支舞队展示倾城舞姿

日前,“豪泽杯”洛阳全民广场舞大赛已经开启,决赛将于7月7日在豪泽国际郁金香花海欢乐城内举行。届时,进入总决赛的21支舞队,将在豪泽国际郁金香花海欢乐城一展舞姿,您可以来现场,尽情感受优秀广场舞的魅力。

6 玩“抖音”就有机会赢门票

6月30日至7月8日,凡在景区内录制并发布“抖音”视频,就有机会免费获得洛阳豪泽死海冰雪节门票:视频获得100个赞即可获赠“死海水世界+冰雪游乐”套票1张,在此基础上每多100个赞,就可多获赠套票1张,最多可累计获赠套票5张。值得一提的是,在洛阳豪泽死海冰雪节期间,所有游客均可以免门票进入豪泽国际郁金香花海欢乐城,更多福利敬请期待。

地址:洛阳市玄奘路与李村大街交叉口向南1公里处

电话:0379-67536666

(谢钰旸)



室内死海漂浮

2 到“冰雪王国”观看冰雕展

在豪泽国际郁金香花海欢乐城里,趣味十足的动漫冰雕展即将拉开帷幕,让您一秒进入“冰雪王国”。届时,您可以穿上园区为您准备好的羽绒服,进入展厅,感受流光溢彩的冰雕群,在酷暑天气享受透心凉意,更可在冰雕匠人的作品中,感受其高超技艺。

3 享游乐和美食欢聚体验

雪世界、水世界,更是乐世界,在豪泽国际郁金香花海欢乐城,查理曼主题游乐园热情欢迎您的到来。在这里,新增的游乐项目——逍遥水母、欢乐喷球车、冰雪大世界等欢乐玩不停,将是您全家人的欢聚乐园。在洛阳豪泽死海冰雪节打造的海鲜美食节,海鲜“大咖”、美味的小龙虾、烧烤……美味汇聚一堂,让您边玩边吃,感受身体与灵魂的双重满足。

全城“冻”起来——洛阳豪泽死海冰雪节酷爽来袭,一场无与伦比的冰雪盛宴期待您来。死海水世界、动漫冰雕展、七彩灯光秀、豪泽大舞台、海鲜美食节、游乐乐翻天、广场舞大赛……自即日起至9月2日,每天15:30到23:00,精彩游乐尽在豪泽国际郁金香花海欢乐城,带您远离酷暑,冰爽一夏。

1 来水世界体验室内死海漂浮

天儿这么热,怎样才能解暑?不如来死海水世界玩转清凉。在洛阳豪泽死海冰雪节,您可在室内体验死海漂浮,感受天人合一的美妙;在亲子水世界,您可以和孩子一起,上演“水上大战”,留下串串欢声笑语;在考验体力与耐力的“水上大闯关”,您可以在运动中尽情释放压力;更有七彩星空灯光秀,给您一个梦幻的童话世界。

2018中国(孟津)黄河小浪底文化旅游节今日开幕

7月5日上午9时许,2018中国(孟津)黄河小浪底文化旅游节(以下简称小浪底文化旅游节)开幕式在洛阳黄河小浪底坝后生态保护区举行。本次活动由孟津县旅游发展促进局主办,孟津县旅游商会、黄河小浪底旅游开发有限公司、洛阳报业融媒科技有限公司承办,旨在依托小浪底旅游资源,以黄河文化为主线,以全民参与活动为支撑,搭建招商引资、开拓市场、提升旅游文化品牌影响力的平台,培育和打造具有孟津独特魅力、面向世界的优秀品牌节会,为黄河小浪底文化旅游聚人气,助推孟津旅游产业跨越式发展。

●黄河之水,精神力量

在活动现场摆放的四口大缸格外抢眼,上面分别贴有中原王铎书画研究院院长赵友轩亲笔书写的四个大字——“黄”“河”“精”“神”。大缸中所盛放的黄河水,千百年来给予中华民族源源不断的精神力量,它从巴颜喀拉山脉,一路咆哮奔腾至渤海,势不可当,将“团结、务实、开拓、拼搏、奉献”的精神力量带给中华儿女。

事业发展需要精神力量,民族复兴需要精神力量。将黄河精神与黄河文化的深度挖掘相结合,将黄河精神与孟津旅游资源相通融,在活动举行的“授水仪式”上,嘉宾将大缸中的黄河水分装在孟津特产三彩陶罐中,交给各行业的代表,寓意黄河精神代代相传,生生不息。

●丰收木船,瓜果飘香

此时,孟津全域瓜果飘香,西瓜、葡萄、梨等各类孟津特色瓜果正陆续进入丰收季。记者在活动现场注意

到,舞台前的两艘木船上盛满了孟津瓜果。

木船代表大河文化,船上的瓜果则是近年来孟津将特色农业“穿珠成链”、让农业资源转化为休闲旅游优势的集中体现。“黄河三尺鲤,本在孟津居”,孟津黄河大鲤鱼名气由来已久,木船上方悬挂的大鲤鱼寓意着本次活动旗开得胜,孟津旅游奋发向上。

●彩跑增色,活力无限

为了让更多人参与到本次活动中来,让孟津旅游展示出它的魅力与活力,小浪底文化旅游节特别推出黄河公益彩跑活动。

本次彩跑的路线设置为洛阳黄河小浪底坝后生态保护区到黄河小浪底景区南坝头,总长度约为3公里。

途中设有彩色补给站,提供红、黄、蓝、绿、紫五种颜色的彩粉,当选手行至补给站时,工作人员向选手们抛撒彩粉,选手们从头到脚都会被喷上不同的颜色,跑步过程中,选手也可相互抛撒、涂抹彩粉。欢乐无限的彩跑活动结束后,所有

选手将到黄河岸边捡拾水瓶、塑料袋等垃圾,为保护母亲河、建设绿水青山出把力。

●更多精彩,请您关注

在开幕式之后,小浪底文化旅游节的精彩组成部分将与大家见面。在2018中国(孟津)空中海洋show上,各色海洋主题气模将飘荡在孟津上空;第15届洛阳会盟荷花节将通过光影等创意活动,把不一样的荷花展现给您;十八地市媒体大咖齐传黄河情,将邀请全省十八地市媒体全景报道孟津旅游风貌,推动涉旅企业发展;2018瓜果飘香嘉年华——黄河人家万人抖音秀,游客在景区游玩过程中拍摄抖音视频,可享受免采摘门票等优惠(具体优惠请见后续报道)。

(许晓洁)



小浪底全景

(本版图片均由景区提供)